



Knihovna
Jiřího Mahena
v Brně

NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2018/2019

Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace

pobočka **Medláňky**, Kytnerova 1a

☎ 778/466979, e-mail: medlanky@kjm.cz

knihovnice: Šárka Ondrušková

Pořady jsou provázané s prvky informačního vzdělávání a kritického myšlení se zaměřením na prohlubování čtenářské gramotnosti.

Doba trvání pořadů: 30 – 60 minut (podle věku dětí)

Pořady mohou probíhat v úterý nebo ve čtvrtek v dopoledních hodinách po domluvě s knihovnicí.

Pozn.: Témata i trvání pořadů se mohou aktuálně měnit po dohodě jednotlivých pedagogů s vedoucí pobočky.

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída	Cestička do knihovny	S opičkou Rozárkou se vydáme poznat knihovnu a pravidla, která je v ní nutné dodržovat.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní
MŠ 1. třída	Knižní ambulance aneb Braňte knihu!	Poznáme zásady zacházení s knihou a vyrobíme si jednoduchou záložku.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní Pracovní

MŠ 1. třída	Večerníčky nejen v televizi	Seznámení s knižní podobou známých večerníčků-	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní
MŠ 1. třída	S Krtečkem kolem světa	S Krtečkem se vydáme na putování nejen po Zemi, ale i do vesmíru.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní
MŠ 1. třída 2. třída	Mraveniště Ondřeje Sekory	Společně zjistíme, co má společného Ferda Mravenec s hrou ragby a co pan Sekora s Brnem.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní
MŠ 1. třída 2. třída	Eliáš a babička z vajíčka	Překvapivý příběh o tom, co se může vyklubat z vajíčka, řešení rodinných vztahů.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Osobnostní a sociální výchova	K učení Komunikativní Sociální a personální Občanské
1. třída 2. třída 3. třída	Neotesánek	Pravidla slušného chování pro malé děti.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a zdraví Osobnostní a sociální výchova	K učení Komunikativní Sociální a personální Občanské

1. třída 2. třída 3. třída	Kámoši jak hrom!	Oblíbené a známé i méně známé pohádkové dvojice v knihách zejména českých autorů.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní
1. třída 2. třída 3. třída	Macourkoviny	Moderní pohádky pana Macourka překvapí děti svou originalitou a nápaditostí.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní
3. třída 4. třída 5. třída	Brněnské pověsti	O pověstech a historii našeho města, jako překvapení i pověst z Medlánek.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost Umění a kultura	K učení Komunikativní Občanské
3. třída 4. třída 5. třída	Vánoce (nejen) v literatuře	Povídání o vánočních tradicích.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní Občanské

<p>4. tř. 5. tř.</p>	<p>Evropou v literatuře</p>	<p>Cesta po zajímavostech a literatuře evropských zemí.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech</p>	<p>K učení Komunikativní Občanské</p>
--------------------------	--	---	---	---

